О проведении строительных и восстановительных работ, связанных с реконструкцией водопровода и канализации  г. Силламяэ, в летний период 2011 года.

Начаты работы по восстановлению благоустройства на участках трубопроводов, прошедших первичные испытания. В мае произведены работы по озеленению на ул. Ранна (около домов с нумерацией от 23 по 39, а также 49); у медицинского центра «Неэме»; на улицах Юрия Гагарина 1, 3, 11а, 15, 15а; Ивана Павлова 9; на бульваре Виру 18, 20, 22, 25; Кооли 5. В июне будут продолжены работы на булваре Мере (от дома N 1 по дом N 6); на улицах Владимира Маяковского (от дома N 14 по дом N 18); на бульваре Виру 8, 19, 31, 39а; на улицах Юрия Гагарина 31, 33, 35; Геологическая 18.
В течении летних месяцев (июнь, июль, август) будут завершены оставшиеся 15% объёма строительных работ по реконструкции водопровода и канализации  (около 3000м трубопроводов) в рамках заключенного договора. Сейчас производятся работы по проверке, геодезической съёмке и ТВ-съёмке реконструированных трубопроводов и восстановительные работы после строительства. 
Работы по переключению потребителей на новые водопроводы начнутся в июле. Безусловно, этим работам будет сопутствовать такие неприятные явления, как временное прекращение подачи и ухудшение качества воды, поступающей к потребителям. О каждом запланированном отключении воды будет сообщаться не менее чем за 5 дней до предполагаемого отключения. На время отключения и перехода на новые водопроводы просим потребителей по-возможности ограничить использование воды и пользоваться водой, соблюдая осторожность. Надеемся на понимание жителей города, так как с переходом на подачу воды по новым трубопроводам качество воды в городском водопроводе постепенно улучшится.

Работы по асфальтированию начнутся в середине июня. К концу июня запланировано восстановить нарушенное дорожное покрытие на таких основных улицах, как Ивана Павлова, Владимира Маяковского, Mихаила Румянцева и Ранна. Также начнется асфальтирование подъездов к домам на участках, где работы по озеленению уже произведены. Наибольший объём работ по асфальтированию планируется на июль и август, когда работы по прокладке трубопроводов будут закончены. Более точный график производства работ будет составлен к началу июля.

Все восстановительные работы предполагается завершить не позднее 15 октября 2011г. 
Со всей текущей информацией, равно как и с месячными графиками производства восстановительных работ можно ознакомиться на веб-сайте AS Sillamäe Veevärk www.silveevark.ee.

Оперативную информацию можно получить по телефонам 56 805 328 (Вахур Коллом) и 
56 66 77 34 (Густав Тедер).
Ещё раз приносим свои извинения жителям города за неудобства, связанные со строительными и восстановительными работами.

С уважением,

Райво Пиккор

представитель подрядчика

56 805 328

